

# KDYBY TO TAK ROZHODL NĀŠKDO JINĀ...

ĀĀEtrtek, 31 kvĀten 2007

Ahoj Kudlanko, moc prosím o radu. Je mi 21 let a studuji prvním rokem vysokou školu. S mým přítelkyní jsem už 3/4 let (letos je mu 28 let). Během těch let jsme si prožili několik krizí - dokonce se jednou zamiloval do jiné holky, ale ta ho odmítla a nakonec jsme spolu zase stali (i když má to tenkrát dost bolelo).

Bydleli jsme nejprve spolu rok v mém pokoji (v bytě s mými rodiči), takže mi trochu lezl na nervy, protože jsem neměla žádnou soukromí.. Tak jsem jela bez něj, jen s partou na několik víkendových akcí, pak v létě na vodu a na hory - jen s lidmi z naší party. Bylo to moc fajn a s přítelkyní nám to zase docela klapalo. Nu a vloni v létě jsme se odstěhovali do podnájmu, takže celou zimu jsem žila sama, neměli jsme žádný problém. Ale od letošního jara to zase nějak moc neklapalo; přítel býval dlouho v práci a taky musel i na služební cestu. Já se doma sama nudila a začala chatovat s jedním kamarádem (s Honzou) z těch hor. Začali jsme později spolu chodit plavat a do kina a postupně jsme spolu trávili pořád víc času. Bylo nám moc fajn a postupně jsme se do sebe zamilovali. Dokonce mě i seznámil se svými rodiči a několikrát jsem u něj přespala. On později opustil svoji přítelkyni (byl s ní rok a půl) a já se po nějakém rozhodnutí rozešla s přítelkyní (ale je to teď jsem se neodstěhovala). Přítel se mi prohrabal v počítači a pročetl si náš e-mail a jednou si přečetl i nějaké maily, když jsem se zapomněla odhlásit. Takže jsem si vyslechla jeho několik hysterických scén. Jenomže týden po tom, co jsem se s ním rozešla se Honza vrátil zpět ke své přítelkyni a 1/2 mu prý chybí. Poslal mi mail, kde se omluvil a že by chtěl přestat s tím, sice smazat a náš vztah vrátit zpátky do přátelského. Později jsem se dozvěděla, že se k ní vrátil už o dva dny dříve, než mi ten mail poslal. Přítelkyní jsem vřelá nic neřekla (žádný rozchod) a zase ji začal brát na všechny akce... Jenomže přítel si se mnou pořád píše maily a chatuje. A tak jsme se od té doby dvakrát sešli a pokaždé se ke mně choval, jako kdyby se mnou pořád chodil... Říkal mi, jak moc ho vzrušuje a jak by mě chtěl... A zve mě na výlety na celý víkend, si to moc užijeme a že na mě často myslí... a to mu vřelá nevadí, že už je zase zadaný. A doma? Přítel mě s ním zastal. Takže u něj pořád bydlím a zkusila jsem se k němu vrátit.. Mám ho sice pořád ráda, ale zrovna zamilovaná do něj nejsem - jednou jsme spolu spali, ale vřelá jsem se nevzrušila - ale na druhou stranu, když jsem byla pár dní u rodičů, tak mi chyběl. Jinak se mě pořád ptá na různé podrobnosti ohledně Honzy a já se o tom nechci bavit. Řekla jsem mu, že to pro mě skončilo a že chci na to zapomenout. On mě teď hlídá na každém kroku, mi strašně vadí. Chtěl bych chodit na akce s partou a když tam přítel hlídá, tak se ani moc nebavím. Přítel Honza mého přítele nechce ani vidět. Má přítel by se chtěl naopak s Honzou usmířit a když jsme se na jedné akci tak mu podal ruku na pozdrav, ale Honza se díval někam stranou a pak mě prosil, abych ho sebou na akce už nebrala. Prostě mého přítele ignoruje a je mu nepříjemné se s ním setkat. Zatím jsem pořád s přítelkyní, bydlím u něj, ale vzdát akcí s partou a chci se zase bavit. Ale na druhou stranu si nedovedu představit, že bych se s ním už neviděla a odstěhovala se. On je teď na mě jinak moc hodnej a chce se mnou pořád být. Jenomže já ho na akce s partou nechci brát, to chápete. Přítelkyní v létě bychom zase měli jet na vodu a na hory... Tak teď vřelá nevím, co mám dělat. Díky za radu, Karin Má názor: 1) vztah je víc než přítel 2) přítel je na rozdíl od Karin "dospělý" a že by se, kde to o Nezdopovědný, rozhodně nebrat...4) takže: konec, studium, rozhodně už žádný "tam a zpátky" :-)) - ohávané kafe tomhle věku? d@niela .A jako vždy, teď je to na vás, kudlanky a kudlánci! .